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DATA DA REUNIÃO
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HORÁRIO DA REUNIÃO

09:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

10:00

LOCAL DA REUNIÃO

On-line

Presentes
INFORME OS PRESENTES

Henrique Shody- CRP 08/24088
Ana Carolina Campos 08/27827
Giovanna Carolina
Luciana Amandio 08/27176
Ana Paula Sasso
Raphaela Ropelato 08/10276

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Pauta: Fórum Psicologia Hospitalar.

Desenvolvimento:

Ana: indicação do Fórum ser em Novembro para dar tempo de submissão do projeto. Quais ideias de temas,
palestrantes, mesas-redondas?

Raphaella: podemos ter liberdade para criar novos modelos, mas a estrutura geral do fórum é: Manhã: 1)
Conferência de Abertura + 2) Mesa-redonda // Tarde: 3) Mesa-redonda + 4) Mesa-redonda. Sugestão de realizar
um colóquio, pensando possibilitar uma maior interação com os participantes.

Ana: sugere uma oficina ou workshop.

Raphaella: possível de conduzir duas oficinas simultâneas na estrutura do CRP (Auditório + Estufa). Porém,
considerar a quantidade de participantes.

Henrique: verificar a programação do Congresso da SBPH para verificar sugestões.

Ana: um tema que está presente na mídia foi o Transplante de Orgãos.

Raphaella: no congresso foi abordado gestão, luto, psicanálise, suicídio.



Daniela: no congresso, houve uma prevalência significativa da temática dos cuidados paliativos e do suicídio,
com ênfase nos aspectos da prevenção (p.e.: protocolos de enfermagem para identificar e acionar a psicologia).
Já foram abordadas várias temáticas, mesmo temáticas repetidas continuam atuais.

Raphaella: possibilidade de debater temas emergentes na psicologia hospitalar.

Henrique: questão da psicopatologia na atualidade.

Raphaella: e se a linha fosse a avaliação psicológica?

Ana Paula: acha interessante a temática da avaliação psicológica, por ser uma realidade presente no hospital.

Ana: Avaliação Psicológica nos Contextos do Hospital Geral: avaliação psicológica nos cuidados paliativos, no
suicídio e no caso dos transplantes. Conferência de abertura: avaliação psicológica no hospital ou psicopatologia
ou interconsulta.

Raphaella: Trazer um convidado de fora para a conferência + uma oficina.

Sugestão de data primeiro 11 e, depois, dia 18 de Novembro.
Sugestões de palestrantes: Rafael Trevizoli Neves (Conferência), Joanneliese de Lucas Freitas ou Ana Paula
Almeida Pereira (cuidados paliativos), Karina Okajima Fukumitsu (Suicídio), Raphaella Ropelato de Souza ou
alguma indicação da FPP (Transplante).

Tentar ver com o Conselho se é possível trazer um convidado de outro estado (SP) para cá. Caso não seja
possível, tentar viabilizar uma transmissão online em um evento presencial. Caso nada disso funcione, fazer um
evento totalmente online! Vamos montar primeiro um esquema do evento para submeter ao conselho e,
posteriormente, realizar o convite aos palestrantes.

Encaminhamentos:
Projeto do evento a ser enviado;
Discussão de parecer solicitados pela COF que serão respondidos até o dia de amanhã.
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